Officiële communicatie voor website, kranten enz:

Lieve mensen. Het coronavirus zorgt voor heel veel onzekerheid in onze parochie te Laarbeek. Ik wil bij deze zorgen dat er heldere informatie wordt verstrekt aan iedereen die zich zorgen maakt. Op de eerste plaats hebben de bisschoppen alle gelovigen vrijgesteld van hun Paasplicht. Wij adviseren iedereen die tot een risicogroep hoort of zorg moet dragen voor anderen, om thuis te blijven tijdens Palmzondag, het Triduüm en Pasen. Er zal geen openbare Palmzondagviering zijn. Wij zullen de plechtigheden van het Triduüm en Pasen om praktische redenen in een zeer kleine en besloten gezelschap vieren in de Michaelkerk te Beek en Donk. Pastor Geoffrey zal voor alle locaties de palmtakjes, het wijwater en de paaskaarsen zegenen. De palmtakjes zullen we achter in de kapellen leggen per locatie (nader informatie volgt). Wij adviseren om u geestelijk aan te sluiten in gebed bij alle plechtigheden op weg naar Pasen. Als u weloverwogen toch echt wilt komen op Witte Donderdag, Goede Vrijdag, de Paaswake of Paaszondag, dan vragen wij dat u eerst contact opneemt met het parochiesecretariaat in Beek en Donk voor de tijden van de vieringen (0492-461216 of info@eustachiusparochie.nl). Op de website van de parochie en in de Mooi Laarbeek kunt u gebeden vinden om thuis bewust alles mee te bidden. Het parochiesecretariaat kan deze gebeden op verzoek mailen. Wij hopen en bidden dat iedereen positief, hoopvol en solidair mag blijven op weg naar Pasen en dat er in al onze levens steeds meer licht mag komen. In gebed verbonden, pastor Geoffrey.

VANDAAG TOT EN MET WITTE DONDERDAG
Mijn Jezus, ik geloof in Uw liefde. Ik geloof in Uw aanwezigheid in de Communie. Ik bemin U en wens U in mijn hart te ontvangen. Helaas kan ik nu niet naar een Heilige Mis gaan. Daarom wil ik U geestelijk ontvangen. Geef dat ik nu en altijd met U verbonden mag blijven. Amen.
GOEDE VRIJDAG
De kruisweg mag men bidden op Goede vrijdag uit solidariteit met het lijden van Jezus en alle mensen die dagelijks een kruis moeten dragen of het moeilijk hebben met de corona epidemie:
1. Aan het begin van iedere statie mag men bidden:
Wij loven en aanbidden U, Christus: Omdat Gij door uw heilig kruis de wereld hebt verlost.
2. Lees een statie gevolgd door een kort moment van stilte.
3. Aan het einde van de statie mag men bidden:
Ontferm U over ons, Heer, ontferm U over ons: God, wees ons zondaars genadig.

Statie 1. Jezus wordt ter dood veroordeeld.
Statie 2. Jezus neemt het kruis op zijn schouders.
Statie 3. Jezus valt voor de eerste maal onder het kruis.
Statie 4. Jezus ontmoet zijn bedroefde moeder.
Statie 5. Simon van Cyrene helpt Jezus het kruis dragen.
Statie 6. Veronica droogt het aanschijn van Jezus af.
Statie 7. Jezus valt voor de tweede maal onder het kruis.
Statie 8. Jezus troost de wenende vrouwen.
Statie 9. Jezus valt voor de derde maal onder het kruis.
Statie 10. Jezus wordt van zijn kleren beroofd.
Statie 11. Jezus wordt aan het kruis genageld.
Statie 12. Jezus sterft aan het Kruis.
Statie 13. Jezus wordt van het kruis genomen.
Statie 14. Jezus wordt in het graf gelegd.

STILLE ZATERDAG
God, In het donker wachten wij – omdat ons leven soms zo tot stilstand is gekomen en wachten het enige is dat ons rest. In het donker wachten wij – omdat we beseffen dat het ons aan kracht ontbreekt om door de nacht te komen. In het donker wachten wij – met alles wat we meebrengen aan hoop en verwachting, aan zorg en verdriet, aan schuld en verlorenheid. In het donker wachten wij – en roepen uw Naam, dat U met ons bent. Omwille van uw naam, omwille van uw trouw roepen we tot U, om uw vrede, om hoop, om uw licht, om opstanding. Amen.

PASEN TOT EN MET PINKSTEREN
Koningin des hemels, verheug u, alleluja.
Omdat Hij, die gij waardig geweest zijt te dragen, alleluja
Verrezen is, zoals Hij gezegd heeft, alleluja.
Bid God voor ons, alleluja.
Verheug en verblijd u, Maagd Maria, alleluja.
Want de Heer is waarlijk verrezen, alleluja.
Laat ons bidden. God, door de verrijzenis van uw Zoon, Jezus Christus onze Heer, hebt Gij vreugde geschonken aan de wereld; daarom bidden wij U: laat ons door zijn moeder, de maagd Maria, eenmaal komen tot de vreugde van het eeuwig leven. Door Christus onze Heer. Amen.

